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Ata Eletrônica da P SESSÃO EXTRAORDINÁRIA de 2025 da 1 2 Sessão Legislativa 
da 82 Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ; Abertura: 
14/01/2025 - 14:02; Encerramento: 14/01/2025 - 15:05 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UNIÃO ; Vice-Presidente: RAFAEL 
HELIODORO / PP ; Primeiro-Secretário: SORRISO / Republicanos ; Segundo-Secretário: 
ELISEU MOTORISTA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ELISEU MOTORISTA / PRD ; JEFFERSON LORDANO / 
PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON BERTE / PRD; NETO DESTEFANI / PP; RAFAEL 
HELIODORO / PP; SORRISO / Republicanos; WAGNER LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 01° Sessão Extraordinária do 
exercício de 2025. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão, convocada 
por meio do Edital n° 001/2025. Em seguida, foi realizada a eleição para definir os 
membros das Comissões Permanentes, para o Biênio 2025/2026, conforme artigo 38 do 
Regimento Interno. A composição das comissões foi definida da seguinte forma: 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: RAFAEL HELIODORO 
DE SOUZA, Vice- Presidente: ELISEU W. JÚNIOR FERREIRA e Relator: EDMAR 
MARQUES LEITE; COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: 
Presidente: EDMAR MARQUES LEITE, Vice- Presidente: ALVONIR ILHA e Relator: 
RAFAEL HELIODORO DE SOUZA; COMISSÃO DE OBRAS, TRANSPORTE, TRÂNSITO, 
URBANISMO E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: ALVONIR ILHA, Vice- Presidente: 
EDMAR MARQUES LEITE e Relator: GERALDO DESTEFANI NETO; COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE, MEIO AMBIENTE, AGRICULTURA, ESPORTE E 
TURISMO: Presidente: ELISEU W. JÚNIOR FERREIRA, Vice- Presidente: WAGNER 
ROBERTO LORDANO e Relator: JEFFERSON AUGUSTO LORDANO. COMISSÃO DE 
SEGURANÇA PÚBLICA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO, CIDADANIA, ASSISTÊNCIA SOCIAL E 
DIREITOS HUMANOS: Presidente: WAGNER ROBERTO LORDANO Vice- Presidente: 
GERALDO DESTEFANI NETO e Relator: KLAYTON CASSIANO BERTE. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ELISEU MOTORISTA / PRD ; JEFFERSON 
LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON BERTE / PRD; NETO DESTEFANI / 
PP ; RAFAEL HELIODORO / PP ; SORRISO / Republicanos ; WAGNER LORDANO / 
Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Calendário Legislativo Anual n2 1 de 2025, Dispõe 
sobre Calendário Legislativo Anual. Autor: MESA DIRETORA - MEDIR, Tipo: Simbólica, 
Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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/ PP 
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